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v MakcuMmanbHbIV BbIXoaHou ToK 10 A

v' CBeTtoanoaHasa UHAUKauus
BbIXOAHOIO HanpsHXeHUs

v' 3awmTta oT neperpysku
M KOPOTKOro 3aMbIKaHUA

v' 3awmTta OT nepeHanpsiKeHUA

HasHa4eHue
Bnoku nutaHua tuna br-24/10/P npeaHasHadeHbl Ans
3MeKTPONUTaHNA CPeaCTB U3MEpeHUid, aBToMartusaunm, a
TawKe NpmbopoB TENEKOMMYHUKALUN U UHDOPMaTUKN.

Bnok nuTaHna MoxHo ycTaHaenueaTtbk Ha DIN-peiike unu
KpenuTb K TOPU3OHTANIbHOW KOHCTPYKUMM MpU NOMOLLU
OTBEPCTUIA B HUXKHE naHenu Gnoka.

BEnoku nuTaHus moryT paboTaTb nNapaniensHo Apyr ¢
OPYroM, a Takke WMeloT BO3MOXHOCTb MOAKMOYEHUS
aKKYMYNSTOPOB ANA GydepupoBaHus.

Ans KoHTponsa paboTel GOK NUTaHUA cHabXeH CBETOBOW
CUrHanuaaluei U cBA3aHHbIM C Hell peneiHbiM BbIXOLOM.

TexHU4YeCcKne xapaKTepucTUKK

BxogHoe HanpsixeHue oT 187 po 253B, 50Ty
oT 260 go 360 B nocT. Tok

BxoaHou Tok mMakc. 2 A

BbixogHoe HanpsxeHue Ug=24B

BbixogHon Tok lo=10 A

M3MeHeHne BbIXOAHOro HanpsXeHus

OT U3MEHEHUS HaNpPSXKeHUs CeTU <0,5%

M3MeHeHne BbIXOAHOro HanpsXeHus

OT U3MEHEHUSA BbIXOAHOro TOKa <1%

Mynbcauumn BbIXOAHOrO HanpsXeHUua Vpp) < 100 mB

3awuTa oT nepeHanpsKeHus 115-125% Uo
3awuTta oT neperpy3Kku nNo ToKy 105-115% o
Kna 84-90%
MpoyHOCTb U3oNALUMK:
ceTb — BbIXof, 5300 B nocT. Tok
ceTb — Kopnyc 2100 B nocT. ToK
BbIXoA — Kopnyc 500 B nocT. Tok
CTeneHb 3alKnTbI Kopnyca IP 20
IOunanasoH paGounx Temnepatyp
OKpyXatowen cpeabl oT -10 o 55°C
Temnepatypa XpaHeHuUA oT -25 fo 85°C

CneuuanbHoe UCNONTHEHUE:
IMioBoe BLIXOLHOE HanpskeHWe oT 5 no 48 B

Kon pns 3aka3sa
Br-24/10/P




